

## POTPISAN PROTOKOL O DONACIJI

Dana 01.12.2014. godine u Ambasadi Ujedinjenih Arapskih Emirata u Podgorici, predsjednik Opštine Danilovgrad Branislav Đuranović i ambasadorka Nj.E. Hafsa Abdulla Mohamed Sharif Al Ulama, potpisali su Protokol o donaciji za realizaciju zajedničkog projekta izgradnje parka.

Naime, tokom prethodne posjete ambasadorke Opštini Danilovgrad iznijeta je ideja izgradnje parka sa pratećim sadržajima, koji bi bio na raspolaganju svim građanima, te je Protokol o donaciji nastao kao rezultat uspješno postignutog dogovora.

Projekat parka je uradio Sekretarijat za urbanizam, komunalno stambene poslove i zaštitu životne sredine Opštine Danilovgrad, dok će radove izvoditi JP „Komunalno“ Danilovgrad. Park će se graditi na površini od 5809 m<sup>2</sup> u mjestu Grbe, u blizine rezidencije Ambasade UAE, koju će, sa neophodnom infrastrukturom, obezbijediti Opština Danilovgrad.

Park će činiti sportski teren za mali fudbal i košarku, igralište za najmlađe sa potrebnim mobilijarom, staze za šetnju, prateći elementi kao što su klupe i sl. Predviđena je i izgradnja parkinga, kako bi prostor bio objedinjen svim neophodnim sadržajima.

Predsjednik Opštine je i ovim putem izrazio zahvalnost Ambasadi UAE u Crnoj Gori i istakao da je donacija za izgradnju parka lijep događaj koji najavljuje Dan opštine 9. decembar i poklon za isti. Istakao je da će park imati različite sadržaje dostupne svim generacijama, te iskazao uvjerenje da će mještani zajedničkim akcijama i udruženim radom dati doprinos prilikom izgradnje parka. Podsjetio je da je Ambasada UAE i u prethodnom periodu podržavala projekte Opštine Danilovgrad, te tako donirala i realizaciju projekta sanacije i proširenja asfaltnog zastora na putnom pravcu od vodoizvorišta Mareza do Daljma.

Ambasadorka je prije svega iskazala zadovoljstvo urađenim projektom parka, kao i da će se isti uklopiti u postojeći ambijent i predstavljati ugodno mjesto za druženje. Takođe, istakla je da će park predstavljati simbol prijateljstva i dobrih odnosa dvije zemlje i iskazala uvjerenje da će biti još projekata koji će se realizovati u saradnji Ambasade UAE i Opštine Danilovgrad, te da je projekat izgradnje parka pokazatelj kako se putem zajedničke saradnje mogu realizovati značajni projekti na obostrano zadovoljstvo.

Na kraju susreta je konstatovano da će park sa pratećim sadržajima biti na raspolaganju i moći da zadovolji potrebe građana svih uzrasta, te da je cilj da se na jednom mjestu i u prijatnom ambijentu okupljaju sve generacije.

